
ATA Nº 809 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2024. 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João Vitor deu 

início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara, destacando a ausência do Vereador Sergio. Após a aprovação da Ata Nº 808 da Sessão 

Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: 

Projeto Nº 40/2024. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal da Educação, 

Desporto, Cultura e Turismo, visando desenvolvimento de ações da Lei Cultural Aldir Blanc, e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Nilva destacou 

que este recurso é federal, enviado através da Secretaria da Cultura, onde 5% do valor será destinado 

para a contratação de uma assessoria jurídica a fim de auxiliar na destinação correta do montante, e o 

restante do recurso será repassado há entidades que desenvolvem programas sem fins lucrativos, como 

por exemplo, o CTG, o Grupo de Cavaleiros e o CPM, desde que estejam com o CNPJ regularizado e se 

inscrevam junto a Secretaria da Educação, apresentando projetos de investimentos destes recursos. 

Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 41/2024. Autoriza a concessão de 

ressarcimento de valores para construção e reformas de unidades habitacionais de pessoas carentes, com 

recursos do Fundo Municipal da Habitação e Saneamento; e, dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério salientou que serão 06 famílias 

beneficiadas com R$ 7.000,00 (sete mil reais) cada para a construção de suas residências novas, e 02 

famílias beneficiadas com R$ 4.000,00 (quatro mil reais) cada para reforma das suas residências. Essas 

famílias foram aprovadas pelo Conselho da Habitação e deverão comprovar os gastos mediante notas 

fiscais. Ainda, no mesmo projeto abre-se crédito para pagamento destes incentivos. Em votação o projeto 

foi aprovado por unanimidade. Por fim o Presidente convidou para o Baile de Coroação da Terceira Idade, 

no sábado dia 11 de maio, para a festa na Comunidade Luterana São João no dia 12 de maio, e no dia 19 

de maio para a festa na Comunidade de Santa Terezinha. Comunicou que a Campanha Legal é com Nota 

Fiscal já teve início, e todos poderão trocar suas notas junto a prefeitura para participarem dos sorteios nos 

meses de junho e dezembro. Ainda, comunicou que foram adquiridas 02 vans novas, uma para a 

Secretaria da Saúde, emenda do Senador Luis Carlos Heinze, e a outra para a Secretaria da Educação 

adquirida com recursos próprios. Comentou sobre os últimos acontecimentos no nosso Estado, 

comentando que a Prefeitura está recebendo doações no Centro Cultural que será destinado a famílias 

que foram atingidas pelas enchentes. Parabenizou a todas as mães pela passagem do Dia das Mães no 

domingo dia 12 de maio, e finalizou convocando para a próxima sessão ordinária no dia vinte e dois de 

maio de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, 

foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de 

Sessões em oito de maio de dois mil e vinte e quatro.  

 


